



热线 86901890



温岭日报新闻为民小虎队绿丝带高考护航十周年



# 绿丝带飘扬时 我们再归来 十年护航莘莘学子，情暖送考路

本报记者 陈远笛 文/图

每每高考至，爱心从不缺席。

6月7日，我市7087名高考考生步入考场，为青春和梦想奋力一搏。今年，全市设有温岭中学、新河中学、市二中、之江高级中学、职技校（石夫人校区）5个考点。和雷打不动的高考一样，本报新闻为民小虎队推出的绿丝带高考护航行动也依旧陪伴着考生们。高考期间，本报小虎队和市慈善义工协会联合在5个考点设置了绿丝带高考护航爱心助考服务点，为考生们提供帮助，并供应矿泉水、文具、药品等爱心物品。

## 雨中的高考护航

高考第一天，天公不作美，雨水赶趟儿似地来凑热闹，我市总体雨量中等，局部大雨。湿漉漉的天气，给高考护航行动增添了不少困难。

早上6时多就来了，雨下得这么大，搬运物资比较麻烦。义工毛彩琴告诉记者，早在高考前一天的下午，义工们就开始搬运第二天高考服务点所需的帐篷、桌椅等。虽然9时才开考，但大部分考生8时左右就会开始进入考场，我们得提前做好准备。

随着高考制度改革，这两年明显感觉到家长陪考的现象越来越少了。毛彩琴说，让她印象最深的是2016年高考，家长们将考点门口围得水泄不通，水、扇子、清凉药品等供不应求。人多，再加上那时候天气炎热，不少家长倒在了考场外。而今，因下雨和高考试题改革等原因，家长们大多选择不陪考或送到即走。一些不放心的家长，也会选择进入我们的高考服务点的帐篷里避雨等候。

是不该等，但总是不放心。在高考服务点里和义工们聊聊天，还能避雨，时间过得特别快。一位家长告诉记者，送孩子进入考场后，看着爱心助考服务点，心里就觉得暖融融的。雨下得这么大，他们却无私地为我们的孩子服务，怎么能不感谢他们？

在市二中考点，参与过4次高考护航服务的义工李荣荣，第五次站在了高考服务点；在之江高级中学考点，一名考生因感冒头疼而痛哭，一名义工听说后，赶忙上前为她按摩舒缓；在温岭中学考点，一名小义工站在考场门口的廊下，为每一名进入考场的考生加油。

每年高考期间，我们的高考服务点都成为了考生和家长们的营养补给站，矿泉水、便民袋、清凉解暑药品、休息区应有尽有。不管

是狂风暴雨还是艳阳高照，爱心从未间断过。

## 小义工提前感受高考氛围

考场内，考生们争分夺秒，奋笔疾书。而在考场外，一些小义工也提前感受了高考的环境和氛围。

小义工林佳欣在妈妈的陪伴下参与义工活动已经三四年了。第一次看到义工阿姨们，是在图书馆里，阿姨们在帮助图书管理员将小朋友们弄乱的书籍重新摆放好，当时我就被吸引了。回家后，林佳欣向妈妈表达了成为一名义工的心愿，并得到了妈妈的支持。去敬老院看望老人、陪他们过节，在图书馆整理书籍。

现在，我又在高考的考场外帮助了要参加考试的哥哥姐姐们，特别开心。如今，林佳欣已是一名小学生，亲眼看到哥哥姐姐们进入考场，她觉得既紧张又兴奋。

与林佳欣相比，小义工叶宇轩的感触更多。看到有一个姐姐因为没准考证慌慌张张地跑来跑去，我就很担心以后自己也会忘记。叶宇轩说，自己今年上初二了，再过几年也要参加高考。一想到这，她就很紧张。

对于孩子参与义工活动感受高考的氛围，叶宇轩的母亲张琴表示，因为高考是多数人的必经之路，希望让孩子看看哥哥姐姐的高考状态，感受一下高考的氛围，看看大家对高考的重视程度，希望通过这样的形式，对她的学习能够起到激励作用和正面引导，也希望她从小就能养成乐于助人的好品质，今后能积极主动地参与社会公益活动。

## 高考+端午=高粽

芒种刚过，端午节就来临了。今年高考，端午节遇上了高考，节日的氛围也略显清淡。一说起高考，家有考生的家长不可避免地会产生紧张、焦虑的情绪，每天营养餐、早晚勤叮嘱怕是家长们的常态了。然而，也有些人选择从公益活动中，为更多的考生加油鼓劲。

义工金淑辉今年第一次参加高考护航公益活动，而她的儿子也正好今年参加高考。在温岭中学考点外，金淑辉丝毫不见忧虑。我儿子比较自律，我也放心他自己参加考试。恰好儿子高考，我就想着参与义工服务活动，为更多的考生服务。金淑辉说，儿子在考场内安心应考，并不知道她就在考场外。

义工汪超是一名有十来年工龄的老义工了，今年她也来到考场外，为儿子和广大考生加油打气。送完儿子，再留下来做义工。

汪超是一名教师，高考前，她只给了儿子一句话，坚持，就是胜利！在考场外，她也是这么和每一名考生说的。我自己的孩子需要帮忙，别人的孩子当然也需要帮忙。

下这么大的雨，你们不仅给大家送矿泉水，还赠送了这么有意义的定制雨伞，想得真周到，服务真是太贴心了。

我知道你们每年高考都会在各大考点为考生和家长提供服务。今年，我家孩子参加高考，我也成为一名陪考家长，真切地感受到了你们的热情，为你们点赞！在各个考场外，义工们将一把把雨伞、一瓶瓶矿泉水送给现场等候考生的陪考家长们，让大家在绵绵阴雨中感受到阵阵暖意。现场，不少考生家长表达了对绿丝带高考护航行动的感谢与感动。高考+端午=高粽。高考当日正值端午节，有的考生家长特意打着印有高考加油标语的雨伞，在考点拍照留念，称这是一个十分有意义的端午节。义工杜琴娟更是穿上了喜庆的红色旗袍，祝愿考生都能够旗开得胜！

## 高考护航第十年

在2016年温岭市劳动模范表彰大会上，本报小虎队荣获模范集体称号，这是对我们一直以来热心公益活动的褒奖。而每年高考季的绿丝带高考护航，是我们诸多公益活动的一项。早在2010年，本报小虎队就联合市内多家出租车公司，推出了绿丝带高考护航行动。从2015年开始，本报小虎队和市慈善义工协会已连续5年设立爱心服务点，助力考生圆梦高者。此外，从2011年起，绿丝带助学活动启动，本报小虎队联合市慈善总会，已结对400多名大学生，资助金额超过200万元。

市慈善义工协会会长王文军告诉记者，为了更好地为考生提供爱心服务，他们每年都会提前招募好几十名义工，分别派往各个考点的爱心助考服务点。风油精、清凉油、藿香正气水、文具用品、应急药品等，就是为了应对考生可能出现的各种问题，让他们能够安心应考，发挥出正常水平。

王文军说，除了义工，还有不少爱心人士积极参与活动，如每年定期捐赠矿泉水的俄罗斯商人夏利敏、为考生提供文具用品的热心市民金玉丽等，都让为考生服务的队伍越来越壮大。有这么多人支持着我们，我们再累也是值得的。

第十个绿丝带高考护航行动已圆满落幕，千言万语，仿佛汇成了这样一句话：当绿丝带飘扬时，我们再归来。

## 营业执照遗失公告

●温岭市世明机械配件厂遗失温岭市工商行政管理局2014年10月10日核发的注册号为331081608107049的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市世明机械配件厂

2019年6月11日

●温岭市城东好机友通信器材商行遗失温岭市工商行政管理局2012年10月11日核发的注册号为331081603104559的营业执照（副本），声明作废。

温岭市城东好机友通信器材商行

2019年6月11日

●因浙江东浦农业开发有限公司游泳池法定代表人、经营场所负责人已发生变更。原高危险性体育项目经营许可证（正副本）许可证编号：33108120170004声明注销，特此声明！

应华 颜雄刚

2019年6月11日

●温岭市梅隆凯机械厂遗失温岭市工商行政管理局2013年6月13日核发的注册号为331081100213409的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市梅隆凯机械厂

2019年6月11日

分类广告

今日 市区 天气 多云 20~26

娃哈哈® 政采云供应商

温岭市城东娇文饮用水店

经营范围：娃哈哈桶装水 瓶装水  
农夫山泉桶装水 瓶装水  
联系电话市区 86217579 13758669790  
城东 86184988 13958667579

2019年6月11日

## 清算组公告

●温岭市天一会计培训中心经理理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：86144210。

温岭市天一会计培训中心  
清算组

2019年6月11日

●因浙江东浦农业开发有限公司游泳池法定代表人、经营场所负责人已发生变更。原高危险性体育项目经营许可证（正副本）许可证编号：33108120170004声明注销，特此声明！

应华 颜雄刚

2019年6月11日

●温岭市梅隆凯机械厂遗失温岭市工商行政管理局2013年6月13日核发的注册号为331081100213409的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市梅隆凯机械厂

2019年6月11日

## 十年， 绿丝带护航1.1万人次考生

本报记者 赵云 文/图

136车次，接送考生198人次。这是今年绿丝带高考护航的数据。

今年，是绿丝带高考护航的第十年。相比以往，今年护航车辆接送的考生人数明显下降了。

不过，高考期间飘扬的绿丝带仍是一道亮丽的风景，护航司机们心中仍有浓浓的爱，护航路上仍有温情的故事。

## 初心不改，80辆出租车再出发

从2010年开始，本报就联合多家出租车公司，推出了高考免费接送车活动。两天的高考时间里，共免费接送考生300多人次。

2011年，除了出租车公司外，很多热心市民也加入到护航行动中来，大家从报社领取了绿丝带系在车上。当年的高考，我们共护送了2000多人次。

2012年，护送的考生为1300人次；2013年为1400人次；2014年为3000人次。每次高考前，市运管局和多家出租车公司都主动联系我们，商量绿丝带高考护航。

近年来，因私家车增加等原因，选择出租车出行的考生变少了。去年，我们共护送了200人次的考生。只要考生还有需要，

我们的护航活动将一直持续。

去年高考期间，孙女士送女儿小陈去考场。她是本报的忠实读者，知道绿丝带高考护航这个活动。

去年6月7日下午，母女俩坐上了一辆护航车辆。汪师傅给孙女士留了电话，说接下来若需要接送，都可以打他电话。到达温岭中学时，汪师傅让小陈在记录本上登记了乘车情况，免去了13元车费。汪师傅还祝小陈考出好成绩。

孙女士说，这位热心的师傅，让母女俩心里暖暖的。

今年，我市的大众、顺达、泽圆、阳光、泽兴和兴安6家出租车公司共组织了80辆出租车参加绿丝带高考护航活动。

## 为考生们提供更多更好的服务

6月3日下午，今年的绿丝带高考护航活动正式启动，80辆车都系上了绿丝带。

出租车公司还在车子上准备了高考应急包，里面有铅笔、橡皮、水、雨衣、风油精、藿香正气水等物品，以备乘坐的考生的不时之需。

市运管局出租车管理股相关负责人说，护航车辆的哥的姐，都是驾驶技术过硬的老司机。为了给考生清洁的乘车环境，每辆护航车都清洗了一遍。

市出租车协会秘书长周冬华说，爱心、公益一直是我市出租车行业践行的理念，通过高考护航，为考生们提供更多更好的服务。

高考期间，考生需要用用车，只要拦下护航车即可搭乘前往考场。各家出租车公司会为考生们买单，考生无须支付车费。

## 车上系着绿丝带，肩上就会沉甸甸

6月7日是端午节，的姐陈海燕本来打算休息一天，和家人一起过节。不过，当天她还是将车子开到了路上。因为我的车上系着绿丝带。陈海燕说。

她是个热心肠，参加护航活动已有四年了。当天，她将车子开到温岭中学周边，希望有考生向她招手。不过，并没有考生上她的车。

一天下来，陈海燕一名考生也没接到。当天傍晚，她焦急地打电话到公司，询问怎么办。公司让她放宽心。

每位护航司机都有着和陈海燕一样的心情。只要车子上系着绿丝带，肩上就多了一份沉甸甸的责任。

6月8日早上，的哥林云祥开到城西街道下蔡附近时，准

备开往西溪山庄。林云祥心想，小区里或许有前往考场的考生。

这时，西溪山庄有人通过滴滴平台叫车，林云祥接了单。接到乘客后，发现正是一名考生。当时是考生母亲叫的车，目的地是温岭中学。

林云祥在滴滴上撤销了收费，为考生免去了22元路费。

考生向他道谢，他回答：应该的，不用谢，祝你考出好成绩。

今年，我们共护送考生198人次。10年来，乘坐护航车的考生达到1.1万人次。

今年的护航活动已落幕。在这里，我们想对所有参与绿丝带高考护航的出租车师傅道一声谢，你们辛苦了。明年高考，

绿丝带高考护航继续，我们一起再出发。

